

Доносить правду без мата

Госдума закрыла скандальный вопрос о возвращении ненормативной лексики в кино – режиссерам все же придется развлекать зрителя без использования мата.



Тема мата в кино активно муссировалась последние несколько недель. В январе группа кинематографистов обратилась с открытым письмом к премьер-министру Дмитрию Медведеву с просьбой пересмотреть закон об использовании мата в художественных произведениях. В частности, режиссеры предлагали оставить нецензурную лексику в фильмах с пометкой «18+».

Эта идея вызвала бурю эмоций – одни говорили о том, что нецензурщину необходимо ограничивать, другие отмахивались, мол, что мы там не слышали. Возможность возвращения мата в кино крайне возмутила главу комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей Елену Мизулину. Она даже заявила, что вся эта бурная деятельность начата лишь для какого-то определенного фильма, на прокате которого планируется неплохо заработать.

Как бы там ни было, в итоге Госдума поправки к закону, запрещающему использование матерной лексики в фильмах, отклонила. «С этой темой, слава богу, покончено, она закрыта, президент поставил точку в этом вопросе», - заключил глава думского комитета по культуре Станислав Говорухин.

Напомним, закон об использовании нецензурной лексики в художественных произведениях вступил в силу 1 июля 2014 года. Прокатные удостоверения картинам с нецензурной лексикой не выдается, а за нарушение запрета грозит штраф до 50 тысяч рублей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей,

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)